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Conjuntos y sus propiedades
Viernes 20 de Noviembre de 2020

1. Cuestione las siguientes afirmaciones:

a. {a.b,c.al = {a, b, c} b. {a} € {a.{a}} c. {a} < {a,{a}}

Solucién: a. Los conjuntos mostrados poseen los mismos elementos, pues los elementos
repetidos no son distintos. Luego, el conjunto {a,b,c,a} en realidad tiene solamente 3 elementos, a,
by c. Luego, {a,b,c,a} ={a,b,c}.

b. {a} es un elemento del conjunto { a,{a} }; luego, {a} esta en el conjunto dado.

c. {a} es un conjunto que contiene al elemento a; luego, como a esta en { a, {a} }, se concluye
gue {a} es subconjunto del conjunto dado.

2. Seanlosconjuntos I/ = {1.2,3,4,...,12}, A = {1,3.5,7,9. 11}, B = {2,3,5. 7. 11}, C' = {2.3,6, 12}
y D = {2, 4,8}. Determine los siguientes conjuntos:

a. AuB c. (AuB)nC® e. C—D
b. AnC d. A—B f. (B—D)u(D-B)
Solucion:

a. AUB=(1,2,3,5,7,9,11}

b. AnB=(3,5,7,11)

c. Considerando C‘={1,4,5,7,8,9,10,11} , se obtiene (AuUB)nC‘={1,5,7,9,11}
e. C-D=(3,6,12)

Considerando D°={1,3,5,6,7,9,10,11,12} , se obtiene CND‘=(3,6,12]
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4. Justificar las siguientes afirmaciones para A, B, C' conjuntos:

AcAu B

AnBc B

Ac B AnB=A

Ac B=<=AuB=EB

Acs B A Bec(C =AcC
BcAArnCcA=(Bu(C)cA
A—(BuC)=(A-B)n(A-C)

Q@ -2 Q00w

Demostracién: (Ejercicio a.)

BORRADOR 1.
ACAUB
oV xeU(xe A=>x€AUB)
=(xeEA=>xEAVXEB)
Verdadero, pues(p=pVq)=V

) x€A
DEMOSTRACION 1: —=xcAVvxeB

=>x€AUB
XEA=>Xx€AUB
o~(xeA)V(x€EAUB)

DEMOSTRACION 2: ©X£AV(xEAVxeEB)
=(xZAVXEA)VXEB

=(V)VxeB
oV

Por lo tanto, A<AUB
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h. A-(BnA)c(AuC)-B
i. (A°~B)¢=4a0uB°

. An(BuA)® =g

k. (A—B)—C=(A-C)—(B-C)
. (AnB)u(4AnB®% =4

m. (AuB)n(4uB® = A

L=
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(Ejercicio letrai.) (A°NB)'=AUB®
BORRADOR: Esta forma NO ES CORRECTA COMO DEMOSTRACION

xE(A°NB) eox€EAUB’
o[ ~(x€EA°AXEB)=xEAVXEB® |
e~(xZ AAXEB)oXEAVXEB

Demostracion 1 (Ilgualdad directa):
P.D.: (A'NB)'=AUB° o [x€(A°NB)'ex€AUB"]

x€(A°NB)
o~(xEA°AXEB)
e~(x¢ AAXEB)
=XxEAVXZB
o xeAVXEBS
o xEAUB

Demostracion 2 (Doble contencién):

P.D.: (A°‘NB)f'=AUB° < [(A°‘NB)'SAUB‘] A [AUB‘S(A‘NB)]
e [x€(A'NB)=>x€AUB‘] A [x€AUB‘=x€(A°NB)]
(=)x€(A°NB) (=)x€e AUB°
=~(x€EA°AXEB) =XEAVXEB
=>~(x¢AAXEB) =>XEAVXEZB
=>xEAVXEB =>~(X§EA/\XEB)
=XEAVXEB" =>~(x€A°AXEB)
=>xEAUB" =>x€(ANB)

Demostracién 3 (Propiedades de Conjunto): (NO ACONSEJABLE)

Complemento de la Intersecciéon (De Morgan)
(A°NB)'=(A°fUB‘=AUB*

Por lo tanto, (A°NB)'’=AUB°®
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